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Tisztelt Bardócz Csaba ! 

 

Tájékoztatom, hogy a 2021. november 27-én a Budapesti Rendőr-főkapitányság IV. kerületi 

Rendőrkapitányságon elektronikus úton tett bejelentését  az európai uniós csatlakozással összefüggő egyes 

törvénymódosításokról, törvényi rendelkezések hatályon kívül helyezéséről, valamint egyes törvényi 

rendelkezések megállapításáról szóló 2004. évi XXIX. törvény, valamint a közérdekű kérelmek, panaszok és 

bejelentések, valamint a rendőri intézkedések elleni panaszok egységes kezeléséről szóló 36/2008. (OT 19) 

ORFK utasítás alapján kivizsgáltattam és az alábbiakról tájékoztatom. 

 

A bejelentésében  részletezi, hogy  a " ..Szilágyi utca felől a Víztorony irányába haladó autósok semmibe 

veszik a Stop tábla jelzéseit, nem állnak meg a vonalnál, ezzel veszélyeztetik a Rákospalota a hídról 

érkezőket.." 

 

A probléma megnyugtató módon történő rendezése érdekében hatóságunk fenti útszakaszt megvizsgálta.  

A felülvizsgálat során megállapította, hogy a bejelentésben szereplő útszakaszon  kihelyezett jelzőtáblák 

alapján a forgalmi rend egyértelmű, az útburkolati jelek azonban valóban kopott állapotban van. Tekintettel 

arra, hogy az útburkolati jelek minőségének felülvizsgálata a Budapest Közút Zrt. hatásköre, így hatóságunk 

felvette a kapcsolatot a hatáskörrel rendelkező hatósággal. 

A Budapest Közút Zrt. tájékoztatása alapján a 2022. évi burkolati-jel felújítási programba bekerült az adott 

útszakasz. 

 

A bejelentésben megjelölt területet visszatérő jelleggel ellenőrzés alá vonatom. Beosztottjaim a 

szabályszegőkkel szemben a szükséges intézkedéseket megteszik. 

 

Kérem, hogy amennyiben a jövőben olyan körülményt tapasztal, mely kapcsán az intézkedés a rendőrség 

hatáskörébe tartozik, úgy bejelentését megteheti a rendőrség 107 illetve 112-es segélyhívó számán. 

 

 

Budapest, " Időbélyegző szerint" 

     Tisztelettel: 

        Szabó Péter r. százados 

       mb.rendészeti osztályvezető 
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